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Bonpoc | Ja/wer
1 |Mimeertcs i B Oprasm3amuy MeHIO?
A) a, s BCEX BO3PACTHBLIX TPYIHI H PEKHMOB GYBKIHOHMPOBAHNS OpraHu3aIH ga
b) na, Ho 6e3 yuera Bo3pacTHBIX rpymm
B) Het
2 |BBIBEMIEHO M LMKJIMYHOE MEHIO JIIS 03HAKOMIICHHS ponutenek u nerei?
A) na [
b) Her
3 |BBIBEINEHO JIU eXKeJTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM /IS 03HAKOMIIEHHS PONHTENEH U AeTell MecTe?
A) na L
b) Het
4. |B MEHI0 OTCYTCTBYIOT IOBTODHI 61101 ?
A) fa, 0o BCEM AHAM g4
b) HET, IMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEKHEIE HY
5. |B MEHIO OTCYTCIBYIOT 3alIpelneHHbIE 61012 U IIPOIYKTHI
A) 1a, 0 BCEM JHSIM 94
b) HET, IMEIOTCS IOBTOPHI B CMEKHBIE THH i
6. [COOTBETCTBYET TM PErIaMEHTHPOBAHHOE LIMKITHIHBIM MCHIO KOTHIGCTED IPHEMOB TIHIIH PEKUMY
(byHKIOHUPOBaHUS OpraHu3aIn?
A) na 7
b) et
7. |ECTb 1M B Opranu3anyy IpHKas 0 CO3AaHNM U nopszke paboTel OpakepaxHoil KoMuccun?
A) na 44
b) ner -
8 |01 Boex i HapTHil PUTOTOBIEHHBIX G0N CHAMAETCS Opakepasx?
A) ma ga
) Her v
9 BeiBisuCh S haKThI HE AOIyCKa K peau3aliy OJIr0] U MPOAYKTOB 1O Pe3yIbTaTaM paboThI
OpaKepaskHOH KOMHCCHH (32 TIEPHOJ HE MeHee Mecsna)?
A) HeT MR
b) na
10 [Cospanbi Jm yenosus mis OpraHusaliuy IMTAHKs IETEH C yIETOM 0COGEHHOCTEH 310POBES
(caxapHsIii nuabeT, nuIeBbIe ajureprum)?
A) na L
b) ner
11 [MposoauTcs nu y6OpKa MOMEIIEHHIT ociie KKIIOr0 IIpHEMa MHUIH?
A) na 94,
B) mer i
12 [KagecTBEeHHO Jiu IpOBE/ieHA y0OpKa MoMeIteHw i /Ul IpHeMa MU Ha MOMEHT paboThl Komuccun?
A) na A
5) Her i
13 |ObHapyxuBamvCh 1 B MOMEIMEHASIX st [IpreMa MUK HACCKOMBIE, TPRI3YHBI H CIIEABI MX
DKH3HEIEATEIEHOCTH?
A) Her e
b) na




14 |Co3naHbl JIi yCIOBUSI UTst COOJIFOIEHHS IETHMHF IIPABIII IMIHOM THTHEHBI?

A) na &
b) HeT

15 |BeisBaamuch M 3aMeUaHusi K COOMIONEHHIO NETHMH TIPABIII IMIHOH TUTHEHBI?
A) HET 24T
b) na

16 BeisgBismuch Ji IPH CPaBHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPAKIECHHBIM MEHIO (haxThl UCKITIOYEHHS
OTIOCITBHBIX OJIFOT U3 MeHEO?

A) ner 2
b) na

17 Wmenw nu paxTsl BEIIAYH AETSIM OCTHIBINEE IMATITH?
A) HET i,
B) na
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